

# “我是晚报小报童”活动完美收官

本报讯 随着小记者手中最后一份报纸被售出,由平顶山日报社教育中心推出的暑期活动“我是晚报小报童”完美收官,时间定格在8月31日上午10点半。

## 200多名小记者争当小报童

“我是晚报小报童”活动从8月初开始,每周五推出一期,每期限额50人。小记者参加活动的热情很高,特别是第一期活动中,小记者的表现非常突出,个别小记者成功卖出了近40份晚报,展现出了超强的沟通和销售能力。

教育中心8月份推出的5期“我是晚报小报童”活动时间分别是8月3日、8月10日、8月17日、8月24日、8月31日,5期活动参与的小记者有200多人。

## 小报童活动获好评

“老师,暑假里我们报的培训班多,孩子看到同班同学报名当小报童,羡慕得不得了,一直想报名,但没时间。现在开学了,我们的暑假班也结束了,小报童活动啥时候还有,我们也想参加。”8月31日最后一期“我是晚报小报童”活动结束后,工作人员不断接到小记者家长电话,要求增加小报童活动期数。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,开学后新的小记者活动将陆续推出,“我是晚报小报童”活动暂时告一个段落,最新活动消息请家长关注“鹰城小记者”微信公众平台。(王红梅)

一名小记者向市民推销当天的《平顶山晚报》。今年暑期,平顶山日报社教育中心推出的“我是晚报小报童”活动受到小记者的热烈欢迎,小记者纷纷报名参加,走上街头体验卖报。

本报记者 李英平 摄



## 1个小时记108个单词

何心勇英语特训营  
邀你一起见证

对于很多学生来说,一节英语课只能学10个左右的单词,而且还得反复背诵默写。由平顶山日报社教育中心组织的何心勇英语特训营,让你一个小时掌握108个单词,你相信自己能做到吗?9月15日下午,何心勇英语特别训练营邀你挑战自己,见证奇迹是如何产生的。

“只用一个小时,会读、会写、知义,不到一分钟就可以掌握一个单词。”英语特训营主讲人何心勇说,在英语特训营里,他教授的方法不用背、不用反复写,只用读这个最简单的方法,就可以达到学好英语单词的效果。让英语学起来和母语一样简单,让不开口的学生开口说英语,让学不会英语的学生爱上学英语。

何心勇是北京师范大学英语硕士,历任初中、高中、大学教师,英语词汇学、语法学专家,《何心勇单词快会心法》发明人,“四维立体高效课堂”发明人。

8月26日,由平顶山日报社教育中心主办的何心勇英语特训营结束后,参加特训营的学生每天学习英语已经成为一种习惯。在第一期特训营微信群里,学生每天打卡读英语已经坚持至今,今后这个习惯还将持续下去。你愿意成为其中的一员,提高你的英语成绩吗?何心勇英语特训营,让你从此爱上英语。

活动时间:9月15日下午2点-5点半  
课程效果:快速掌握英语学习方法,迅速学会108个单词

限报人群:小学四、五、六年级学生  
培训地址:平顶山日报社院内南一楼会议室

咨询电话:4973585、15937506769。(王红梅)

## 古人咋上开学第一课

9月15日,  
小记者公益讲座为你解读

你知道古时候开学第一课讲什么吗?你知道古私塾如何引导学生立志学习吗……9月15日,由平顶山日报社教育中心主办的小记者公益讲座将为你解读,赶快报名参加吧。

本次公益讲座邀请到的是何联伟。何联伟毕业于河南工业大学,钻研国学二十多年,是浙江子轩教育集团特聘老师,擅长书法、国画、初高中语文、成人教育等。他研究的课程有《我们会成为什么样的人》(小学)、《发掘天赋的力量》(中学)、《生命的速度和方向》(大学)、《易经》《道德经》《少室六门》《六祖坛经》《黄帝内经》《北斗真经》(成人)等。

今年开学前,相信很多学生都在老师的要求下收看了央视推出的《开学第一课》。那么,古时候开学第一课都会讲些什么内容?古私塾学堂如何引导学生学习?何联伟将通过古代名人王安石、文徵明、朱熹、李鸿章等的求学事迹,为小记者和家长解读。

活动时间:9月15日(本周六)上午9点-11点半(此次为亲子课程)

参与人数:不限学校,限额100名孩子

活动地点:平顶山日报社院内南一楼会议室

报名方式:“鹰城小记者”微信公众平台

咨询电话:4973585、4973519、15937506769。(王红梅)

# 用爱和责任成就孩子的卓越人生

——访平顶山清艳外国语学校校长周文龙

9月11日下午,笔者伴随着习习秋风走进了位于市区湛北路东段的平顶山清艳外国语学校。正值初秋,秋高气爽,气候宜人,校园里井然有序,学生虽多,却无嘈杂之感。2018年,该校200多名学生踊跃报名成为晚报小记者大家庭中的一分子。这与该校鼓励学生积极参加社会实践活动,开阔视野有着密不可分的关系。

## 爱和责任成就学生

平顶山清艳外国语学校校长周文龙说,用爱和责任成就孩子的卓越人生是该校的办学理念,这个理念将伴随该校一起走下去。

该校是我市一所很有特色的私立学校。经过前期的积淀和发展,学校已经培养出一批又一批优秀毕业生。2018年,该校培养出来的小学毕业生有11名相继考入郑州知名初中,其中有6名学生考进了郑州外国语学校。

收获和付出往往是成正比的。“我们的老师每天早上6点多到校,晚上7点多下班,中午也要在校看护学生,如果没有爱和责任,仅仅这一点老师们就做不到。”周文龙说,应广大家长的强烈要求,该校实行午托制,除了正常的教学工作,老师们还要负责管理学生中午就餐、休息。由

于很多家长工作繁忙,该校把下午放学的时间定在了6点多。一般来说,学生们的家庭作业,老师在放学之前就督促学生完成了。对于学生在作业中出现的错误,老师在辅导作业的过程中能及时发现问题、及时纠正,大大提高了学生完成作业的效率,也解除了家长辅导作业的烦恼。

## 多元化课程提升学生素质

周文龙说,学校非常注意课程的多元化,以提升学生的综合素质。除了语文、数学、美术等国家教学大纲规定的课程外,该校还创建了音乐教室、舞蹈教室等,并纳入正课范畴,以增强学生的艺术素养。另外,从该校的名字“平顶山清艳外国语学校”可以知道,英语教学是该校的一大特色课程。每个教学班每周至少要上一节外教课,培养学生对英语的学习兴趣和语感。

“学校成立了近20个学生社团,让每个学生学有所乐、学有所长。”周文龙说,足球、绘画等兴趣班也被引入校园,并成立一个个学生社团。该校还比较重视中国传统文化课程,鼓励师生读经典,写读后感,有的学生甚至模仿《陋室铭》写出“能够同草席,共读书。无争吵之乱耳,无攀比之劳形”等句子,老师更是写出大量精彩的



周文龙

读后感。学校还专门将这些优秀的读后感收集整理成册,以供师生学习。

## 引入经典开阔学生视野

“我们也非常重视小记者活动,希望我们的学生更多地参与进来,以开阔学生的视野。”周文龙说,今年的小记者活动很丰富,他对“非遗文化进校园”非常感兴趣,如“剪纸进校园”“面塑进校园”等,他建议平顶山日报社教育中心可以根据该校的特色,单独设计一些特色活动,让该校学生受到更多的传统文化的熏陶。只要能够在小记者活动中受益,相信2019年报名当晚报小记者的学生会更多。

(王红梅/文 耿剑/图)